

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА БАЧ

Општинска управа Бач
Одељење за општу управу, друштвене делатности
и заједничке послове

Број: 112-1-113/2021-IV-01

Дана: 06. децембар 2021. године

Б А Ч

ОБАВЕШТЕЊЕ О УВИДУ У БИРАЧКИ СПИСАК

Општинска управа Бач, Одељење за општу управу, друштвене делатности и заједничке послове излаже на увид део јединственог бирачког списка за подручје општине Бач и обавештава грађане са пребивалиштем односно боравиштем на територији општине Бач да могу извршити: увид у бирачки списак како би извршили проверу да ли су им уписани лични подаци тачни и поднесу захтев за упис, брисање из бирачког списка, измену, допуну или исправку података у бирачком списку, како би могли да остваре право гласа на расписаном републичком референдуму који ће бити одржан 16. јануара 2022. године.

У бирачки списак уписују се сви грађани са бирачким правом, односно пунолетни и пословно способни држављани Србије, као и малолетници који ће бирачко право стећи 16. јануара 2022. године.

Право на увид у бирачки списак има сваки грађанин у циљу провере личних података уписаних у бирачки списак и може се извршити непосредно у општинској, односно градској управи у којој грађанин има пребивалиште, односно боравиште за интерно расељена лица, као и електронским путем на званичној интернет страници Министарства (<https://upit.birackispisak.gov.rs/>), уношењем података о јединственом матичном броју грађана и регистарском броју личне карте.

Захтев за упис, брисање, измену, допуну или исправку у бирачком списку подноси се Општинској управи Бач, Одељењу за општу управу, друштвене делатности и заједничке послове, на адреси Трг др Зорана Ђинђића број 2, Бач (зграда органа Општинске управе Бач, канцеларија бр. 214).

Свака промена у бирачком списку мора да се заснива на подацима из матичних књига, других службених евиденција и јавних исправа (нпр. изводи из матичних књига рођених, венчаних или умрлих, лична карта, доказ о пребивалишту, уверење о држављанству, правноснажно решење о враћању пословне способности) о чему одговарајуће решење до закључења бирачког списка (15 дана пре дана гласања, односно 31. децембра 2021. године) доноси Општинска управа, а од закључења бирачког списка па све до 72 часа (12. јануар до 24 часа), пре дана избора решење доноси Министарство.

Обавештавају се грађани да се захтев да се у бирачки списак упише податак да ће бирач на предстојећем референдуму гласати у иностранству подноси најкасније пет дана пре дана закључења бирачког списка, односно најкасније до 26. децембра 2021. године, преко дипломатско конзуларог представништва Републике Србије. Овај податак у бирачки списак уписује Општинска управа по месту последњег пребивалишта бирача пре одласка у иностранство, односно према последњем пребивалишту једног од његових родитеља.

Начелник Општинске управе

Шпиро Шоргић, дипл. правник

